lpunoxexue

MOHUTOPUHT YAOBNETBOPEHHOCTU HaceneHunsn
KauyecTBOM MYHULIMNA/bHbIX YCNYr B cdepe KyNbTypbl M UCKYCCTBA,
npepoctasnaembix MAY A0 « AWMU «FapmoHua» 3a 1 keaptan 2018 ropa

1. Ko3a¢duumeHT oTKpbITOCTU (MPOo3pavyHOCTH) U AOCTYNHOCTU MHPOopmaLumm
(Koa)

Kox = PeiiTnHr oTKpBITOCTH + JIoCTYmHOCTS HHOOPMAUMH

PerATnHr oTkpbiTocTn = 1.0
JoctynHocTb MHGopmaumnn = 4.0

Kog = 1,0+4.0 =5.0
Kog = 100%

2. KoadpoduumeHT yaosnetsopeHHocTH (Kyo)

(Pyn*5) + (Py*3) + (Pry*1)
Kyo = *100% , roe
maxNb
Pyn = 80 (4ucneHHOCTb PECNOHAEHTOB, OTBETUBLUMNX «YA0BNETBOPEH NONHOCTHIO»)
Py =20 (uncneHHOCTb PeCNnoHAEHTOB, OTBETUBLUMX «HE COBCEM YAO0BNETBOPEH»)
PHy = 0 (4uMcneHHOCTb PecnoHAEHTOB, OTBETMBLUMUX «COBEPLUEHHO He YA0BNETBOPEH»)
maxNb = 100*5 = 500 (makcumanbHoe (MgeanbHoe) konuyectso 6annos.)

Kyo = (80*5) + (20*3) + (0*1) *100 = 400 + 60 *100 = 92,00 (%)
100*5 500

3. KoadduumeHT Hanuuma »anob (Kx)
Kw = 0%
4. O6o6warouwmin KoapduumeHT yaosneTtsopeHHocTH (KyH)

Kvo + Koa 92,00 + 100
KyH = 2 -K= 2 -0=96,00 %



